Art. Nr. 22 0000 0160

1-Sitzer-Schaukel, komplett aus Stahl, verzinkt -

1 x Gummischaukelsitz

S.H.
Spessart
Holzgerdte

www.spessart-holz.de

Schaukelh6he: 2,30 m

Freie Fallhohe: 1,50 m

Geratemal: 2,42 x 3,36 x 2,30 m
Mindestraum: 8,00 x 3,36 x 4,30 m
Fallschutz nach DIN EN 1176: Rasen oder
besser

Bodenprofil: ebenes Gelande

GroRtes Teil: Schaukelbalken Lange 2,10 m
Schwerstes Teil: ca. 40 kg

Ersatzteile verfiigbar

Fundamente:
4 xF12

Montage ohne Fundament- und Betonarbeiten:

2 Personen x 2,0 Stunden
Lieferart: Bausatz (Gelenke vormontiert)

Spielgerit entsprechend DIN EN 1176
Zertifikatsnummer: Z2 012050 0141

Technische Anderungen und Druckfehler vorbehalten
Stand: 2/2023

Altersklasse
3 - 14 Jahre

fiir 1 Kind

Schaukelhohe 2,30 m

Spielgerat bestehend aus:

4 x Standpfosten aus Stahl-Rundrohr, Durchmesser 82,5 mm
1 x Schaukelbalken aus feuerverzinktem Vierkantrohr

2 x Schaukelgelenke aus Edelstahlguss

Wabhlweise:

Standard-Schaukelsitz (Brettsitz), inkl. Schaukelketten aus
Edelstahl

Oder

Kleinkinder-Schaukelsitz, inkl. Schaukelketten aus Edelstahl

Wahlweise:
Schaukelbalken zusatzlich blau pulverbeschichtet

Grundrisse als DWG-Datei verfliigbar auf: Telefon: 0 93 42 - 96 49-0
www.spessart-holz.de


https://www.spessart-holz.de
https://www.spessart-holz.de

Art. Nr. 22 0000 0160

1-Sitzer-Schaukel, komplett aus Stahl, verzinkt -
1 x Gummischaukelsitz

www.spessart-holz.de

8000

2100

~ BEILAGSCHEIBE

lF

~
N
o

Pfosten:
4 Stiick M12x110 - DIN 601 (4.6)

8 Stiick Beilagscheibe fur M12 DIN 125
4 Stiick Sicherheitsmutter M12 DIN 985

1.8

. Schaukelgelenk:
4 Stuck M12x150 - DIN 601 (4.6)
8 Stiick Beilagscheibe fur M12 DIN 125
4 Stuck Sicherheitsmutter M12 DIN 985

2300

JEUUUI,
TSI |

827 i 465

5

385

400

Zeichnungen ohne Malistab

Technische Anderungen und Druckfehler vorbehalten Grundrisse als DWG-Datei verfligbar auf:
Stand: 2/2023

Telefon: 0 93 42 - 96 49-0
www.spessart-holz.de


https://www.spessart-holz.de
https://www.spessart-holz.de

